

Protokół XXV sesji Rady Dzielnicy nr 13 Bogucice

1. Otwarcie sesji.

Sesja została otwarta przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy p. Jowitę Hercig o godzinie 17:40 dnia 24.01.2022 roku.

W sesji uczestniczyło 8 radnych:

OBECNI

Jowita Hercig
Elżbieta Kuryś
Anna Malik
Sławomir Michalski
Marek Mryc
Piotr Reinman
Mateusz Wyszogrodzki
Katarzyna Ziemiec

NIEOBECNI

Wojciech Rostek
Aleksandra Flis
Jerzy Waleczek
Szymon Sadowski
Leszek Boniewski
Maksymilian Michałek
Barbara Kaczyńska

2. Powołanie sekretarza sesji.

Na sekretarza sesji powołano Sławomira Michalskiego

3. Zmiany porządku obrad.

Nie przyjęto żadnych zmian w porządku obrad.

4. Trybunał mieszkańców.

W sesji nie uczestniczyli mieszkańcy.

5. Informacja Przewodniczącej Rady Dzielnicy o działaniach Rady w okresie międzysesyjnym.

Pani Przewodnicząca Jowita Hercig poinformowała o:

- Utrzymanie stałej korespondencji z biurem Rady Miasta Katowice
- Utrzymanie stałego kontaktu z MDK Bogucice – Zawodzie oraz radnym Damianem Stępnem
- Uczestnictwo w zdalnej sesji Rady Miasta Katowice
- Kontakt z Wydziałem Rozwoju Miasta Katowice w związku z planowanym budżetem RD na rok bieżący.
- Spotkanie z przedstawicielami MDK i omówienie możliwości organizacji Dni Bogucic przy wsparciu Rady Dzielnicy w roku 2022 w kontekście uszczuplonego budżetu.
- Omówienie wydarzeń, które są planowane w roku 2022 na terenie Dzielnicy Bogucice
- Przedstawienie informacji o konieczności nabycia przez Radę nowego namiotu, rollup'u i materiałów promocyjnych w kontekście zmiany nazwy Rady i znacznego zużycia dotychczas używanych zasobów.

6. Informacje Przewodniczącej Zarządu Dzielnicy o pracach Zarządu w okresie międzysesyjnym.

Pani Przewodnicząca Anna Malik poinformowała o:

- Zamieszczenie następujących informacji na stronie www Rady, FB i BIP:
 - Informacji o sesjach w pierwszym półroczu 2022r. oraz o odwołaniu dyżurów stacjonarnych wraz z podaniem kontaktu do Rady. .
 - Informacji i wynikach konsultacji społecznych w sprawie projektu wprowadzenia nocnej prohibicji w Dzielnicy.
 - Życzeń świąteczno-Noworocznych od Rady.
- Korespondencja wysłana:
 - do Prezydenta Miasta Katowice za pośrednictwem Wydziału Księgowego - Rachunkowego UM Katowice w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji stanu ilościowo-rzeczowego składników przekazanego mienia, Radzie Dzielnicy nr 13 Bogucice oraz przekazanie protokołu kontroli majątku ruchomego, w tym środków trwałych, stanowiących wyposażenie siedziby oraz będących w dyspozycji Rady Dzielnicy, przekazane Radzie Dzielnicy protokołem z dnia 20.06.2018r.
 - po konsultacjach z Radą, przekazano negatywną odpowiedź, na wniosek firmy w sprawie możliwości umieszczenia komercyjnego plakatu informacyjnego w gablocie Rady na os. Kukuczki.
- 15 grudnia przekazano środki, w imieniu Rady, na zakup artykułów spożywczych dla podopiecznych Stowarzyszenia PO-MOC dla dzieci i kobiet , które buduje Centrum Pomocy Rodziny im. Św. Józefa w Bogucicach.
- W dniu 13 stycznia o godz. 18 odbyło się posiedzenie Zarządu. Omówione zostały nowe obowiązki, wynikające ze zmiany Statutu Rady Dzielnicy nr 13 Bogucice oraz przeprowadzono kontrolę, stanu ilościowo-rzeczowego składników przekazanego mienia, Radzie Dzielnicy nr 13 Bogucice.
- Konsultacje z firmą obsługującą naszą stronę internetową Rady w sprawie wprowadzenia zmian wynikających z uchwaleniem nowego Statutu. Został zamieszczony nowy Statut oraz uaktualniono nasze logo z nową nazwą - Rada Dzielnicy nr 13 Bogucice.
- Interwencje w tym: Na portalu – Naprawmy.to, Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa oraz bezpośrednio w instytucjach w sprawach:
 - Niedziałającego oświetlenia na przejściu dla pieszych na ul. Katowickiej w okolicy pawilonu Społem.
 - Zepsutej sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ul. Leopolda – Boh. Monte Cassino.
 - Informacja do zarządcy drogi w sprawie ubytku w jezdni na ul. Wiązowej.
 - Interwencja na wniosek mieszkańców w MPGK w sprawie braku wywózki zbiórki selektywnej na ul. Modrzewiowej.
- Odbieranie i przekazywanie wpływającej korespondencji. Obsługa skrzynki e-mailowej RJP oraz przekazywanie bieżących informacji, drogą e-mailową Radnym RD.

7. Skargi i wnioski mieszkańców wniesione na dyżurach.

Nie otrzymano.

8. Informacje dotyczące pracy stałych zespołów.

Pani Anna Malik pełniąc jednocześnie funkcję Przewodniczącej Zespołu ds. Promocji oraz Przewodniczącej Zarządu Dzielnicy poinformowała o możliwości rezygnacji z pracy w zespole ds. promocji, w związku z nałożeniem przez nowy statut dodatkowych obowiązków na Przewodniczącą Zarządu Dzielnicy.

9. Komunikaty i wolne wnioski.

Damian Stępień poinformował o:

- Wyniki z przeprowadzonej konsultacji w sprawie tzw. „nocnej prohibicji” zostaną zaprezentowane i omówione na najbliższej sesji Rady Miasta Katowice
- Miasto prowadzi przygotowania do budowy planowanego na terenie Bogucic centrum Himalaizmu.

Adam Szymczyk poruszył tematy:

- Strefy płatnego parkowania w kontekście rozszerzenia jej na dzielnice Bogucice i Koszutka.
- Omówienie udziału Rady Dzielnicy w zbliżającej się Orkiestrze Świątecznej Pomocy

Piotr Rainman odniósł się do zakupu nowego namiotu dla RD sugerując wparcie budżetu miasta w tej sprawie, ze względu na odgórnie narzucone na Radę Dzielnicy zmianę nazwy i tym samym wszystkich emblematów, którymi do tej pory Rada się posługiwała.

10. Zamknięcie sesji.

Zamknięcie sesji zostało ogłoszone przez Przewodniczącą Rady Dzielnicy o godzinie 18:30

Przewodnicząca


Rady Dzielnicy nr 13